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MARKETING MODULE 

Modul Easy 

Leistung und Kosten: 

• Selbständiges Hochladen Ihrer Firmendaten mittels Selbstadmin‐ 

Funktion, gültig nur für ein Monat (30 Tage) 

Setupgebühr (Einpflegen der Daten auf Plattform):          €    0,‐‐ netto 

• Einmalige Gebühr mittels telefonischem Zugangscode:  €   7,50 netto 

Modul Standard 

Kosten: 

• Einmalige Setupgebühr (Einpflegen der Daten auf Plattform):     € 100,‐‐ netto 

• Laufende Marketinggebühr/Monat (Mindestlaufzeit 1 Jahr):  €   50,‐‐ netto 

Unsere Leistung:  

• Listung und Leistungsbeschreibung Ihrer Firma auf Kein‐Makler.at unter gewünschter Kategorie (z.B. Handwerker etc.) 
und einem Bundesland  

(z.B. Wien) mit Firmennamen, Firmenadresse, Kontaktdaten (Mail,  

Telefonnummer/Fax, Web) 

• Regelmäßige Bewerbung der Kategorie per Newsletter (mindestens 1 x pro Monat) 

Modul Standard Plus 

Kosten: 

• Einmalige Setupgebühr (Einpflegen der Daten auf Plattform):     € 150,‐‐ netto 

• Laufende Marketinggebühr/Monat (Mindestlaufzeit 1 Jahr):  €   75,‐‐ netto 

Unsere Leistung:  

• Listung und Leistungsbeschreibung Ihrer Firma auf Kein‐Makler.at unter gewünschter Kategorie (z.B. Handwerker etc.) 
und einem Bundesland  

(z.B. Wien) mit Firmennamen, Firmenadresse, Kontaktdaten (Mail, Telefonnummer/Fax, Web) 

• Regelmäßige Bewerbung der Kategorie per Newsletter (mindestens 1 x pro Monat) 

PLUS 

• Ihre Gutscheinaktion mittels link auf unser Shopsystem z.B. über Sonderrabatte, Sonderleistungen oder spezielle 
Aktionen, etc. ‐ Daten müssen uns in elektronischer Form übermittelt werden (können von uns auch gegen Gebühr 
erstellt werden) 

• Regelmäßige Bewerbung der Gutscheinaktion per Newsletter 
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Modul Extra 

Kosten: 

• Einmalige Setupgebühr (Einpflegen der Daten auf Plattform):     € 150,‐‐ netto 

• Laufende Marketinggebühr/Monat (Mindestlaufzeit 1 Jahr):  € 150,‐‐ netto 

Unsere Leistung:  

• Listung und Leistungsbeschreibung Ihrer Firma auf Kein‐Makler.at unter gewünschter Kategorie (z.B. Handwerker etc.) 
und einem Bundesland  

z.B. Wien) mit Firmennamen, Firmenadresse, Kontaktdaten (Mail, Telefonnummer/Fax, Web) 

• Regelmäßige Bewerbung der Kategorie per Newsletter (mindestens 1 x pro Monat) 

PLUS 

• Ihre Gutscheinaktion mittels link auf unser Shopsystem z.B. über Sonderrabatte, Sonderleistungen oder spezielle 
Aktionen, etc. ‐ Daten müssen uns in elektronischer Form übermittelt werden (können von uns auch gegen Gebühr 
erstellt werden) 

• Regelmäßige Bewerbung der Gutscheinaktion per Newsletter 

PLUS 

• Bannerwerbung 90*350/700 Platzierung nach Kategorie und Bundesland je nach Verfügbarkeit 

Modul Extra Plus 

Kosten: 

• Einmalige Setupgebühr (Einpflegen der Daten auf Plattform):     € 200,‐‐ netto 

• Laufende Marketinggebühr/Monat (Mindestlaufzeit 1 Jahr):  € 200,‐‐ netto 

Unsere Leistung:  

• Exklusivmessestand (Onlinemessestand mit Informations‐ und Kommunikationsmöglichkeiten)  

• Regelmäßige Bewerbung der Kategorie per Newsletter (mindestens 1 x pro Monat) 

PLUS 

• Ihre Gutscheinaktion mittels link auf unser Shopsystem z.B. über Sonderrabatte, Sonderleistungen oder spezielle 
Aktionen, etc. ‐ Daten müssen uns in elektronischer Form übermittelt werden (können von uns auch gegen Gebühr 
erstellt werden) 

• Regelmäßige Bewerbung der Gutscheinaktion per Newsletter 

PLUS 

• Bannerwerbung 90*350/700 Platzierung nach Kategorie und Bundesland je nach Verfügbarkeit 
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Modul Premium 

Kosten: 

• Einmalige Setupgebühr (Einpflegen der Daten auf Plattform):     € 200,‐‐ netto 

• Laufende Marketinggebühr/Monat (Mindestlaufzeit 1 Jahr):  € 250,‐‐ netto 

 

Unsere Leistung:  

• Exklusivmessestand (Onlinemessestand mit Informations‐ und Kommunikationsmöglichkeiten)  

PLUS 

• AKTIVE Bewerbung Ihrer Firma durch unseren Powerpartner 

• AKTIVE Betreuung Ihrer Firma durch unseren Powerpartner 

• Benachrichtigung bei Anfragen und Ausschreibungen durch unseren Powerpartner 

• Regelmäßige Bewerbung der Kategorie per Newsletter (mindestens 1 x pro Monat) 

PLUS 

• Ihre Gutscheinaktion mittels link auf unser Shopsystem z.B. über Sonderrabatte, Sonderleistungen oder spezielle 
Aktionen, etc. ‐ Daten müssen uns in elektronischer Form übermittelt werden (können von uns auch gegen Gebühr 
erstellt werden) 

• Regelmäßige Bewerbung der Gutscheinaktion per Newsletter 

PLUS 

• Bannerwerbung 90*350/700 Platzierung nach Kategorie und Bundesland je nach Verfügbarkeit 

 

Optional‐Kosten auf Anfrage 

• einmalige Bewerbung Ihrer Firma durch Sondernewsletter 

einmalige Bewerbung von speziellen Aktionen (Ausverkauf, Mengenrabatte, Zahlungsmodalitäten etc.) 
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